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ATA DE Nº0018 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO SEGUNDOO PERIODO DE 

2022, NA PRESENTE LEGISLATURA.  AOS ONZE  DIAS DO MÊS DE 

OUTUBRO DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO ONDE ESTA 

INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLAUDIO RESENDE DOS SANTOS 

VICE-PRESIDENTE,TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 

SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA, E 

OS DEMAIS VEREADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA, EDVAM DA 

LUZ E SILVA. POR MOTIVOS JUSTIFICADOS DEIXARAM DE 

COMPARECER A ESTA SESSÃO OS VEREADORES,WALDER OLIVEIRA 

SOUSA,  PAULO MIRANDA DA SILVA E ADEMAR SILVA ARAUJO. 

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM 

NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 

AUTORIZOU A VEREADORARAIMUNDA BEZERRA PARA FAZER A 

LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO CONTINUIDADE A SRA. 

PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE AUTORIZOU O 

PRIMEIRO SECRETARIO VEREADOR TIAGO FERNANDES A FAZER A 

LEITURA DA ATA 0017/2022 DA SESSÃO ORDINARIA, A SRA. 

PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTACÃO 

E FORA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A SRA.PRESIDENTA, ABRIU A 

ORDEMDODIAAUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO SR. TIAGO 



 
FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 09/2022 

QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS A SEREM OBSERVADOS 

PARA GARANTIR O ACESSO À INFORMAÇÃO NO ÂMBITO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O PROJETO 

DE LEI FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E 

FORA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE 

AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA A FAZER A CHAMADA DOS 

INSCRITOS QUE IRÃO FAZER  USO DA TRIBUNA,  COMO NÃO TINHA 

NENHUM VEREADOR REGISTRADO PARA USAREM A TRIBUNA.  E NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU 

POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 11 DE OUTUBRO DE 2022. 
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